



## EDITAL DIRFACED Nº 22/2024

09 de setembro de 2024

Processo nº 23117.028812/2024-93

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DIRFACED Nº 22/2024

A Diretora da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Uberlândia, PROFA. DRA. MARIA SIMONE FERRAZ PEREIRA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, outorgadas por meio da PORTARIA DE PESSOAL UFU Nº 4357, DE 30 DE AGOSTO DE 2022, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia; e tendo em vista o que estabelece o art. 199 da Resolução Nº. 15/2011, do Conselho de Graduação - CONGRAD, torna público o presente Edital para realização de exame de suficiência da discente **Larissa de Fátima Santos, matrícula 11911PED026, Curso de Graduação em Pedagogia.**

Onde se lê:

#### 5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DO EXAME DE SUFICIÊNCIA

5.2 A prova do exame de suficiência terá a duração de 04 (quatro) horas e será feita de forma presencial, conforme informações do Quadro 3.

#### Quadro 3 - Informações sobre a data, o local e horário das provas

Disciplina	Data	Local	Horário
Educação Especial - GPE024	07/10/2024	1G 121	13h às 17h
Filosofia da Educação - GPE023	08/10/2024	1G 129	13h às 17h
Políticas e Gestão da Educação - <b>GP028</b>	<b>98/10/2024</b>	1G 125	13h às 17h

Leia-se:

#### 5. DATA, LOCAL E HORÁRIO DE REALIZAÇÃO DO EXAME DE SUFICIÊNCIA

5.2 A prova do exame de suficiência terá a duração de 04 (quatro) horas e será feita de forma presencial, conforme informações do Quadro 3.

#### Quadro 3 - Informações sobre a data, o local e horário das provas

Disciplina	Data	Local	Horário
Educação Especial - GPE024	07/10/2024	1G 121	13h às 17h
Filosofia da Educação - GPE023	08/10/2024	1G 129	13h às 17h

Políticas e Gestão da Educação - <b>GPE028</b>	<b>09/10/2024</b>	1G 125	13h às 17h
---	-------------------	--------	------------



Documento assinado eletronicamente por **Maria Simone Ferraz Pereira, Diretor(a)**, em 13/09/2024, às 15:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5700277** e o código CRC **6E72C244**.

**Referência:** Processo nº 23117.028812/2024-93

SEI nº 5700277